



# 常州女子黄山旅游失联

## 女儿泣血寻母,没想到等到最坏的结果

这几天,常州、黄山两地不少网友都为“妈妈黄山旅游失踪,女儿泣血求助”帖子所牵挂。帖子是常州赵女士的女儿所发,称妈妈8月15日到黄山旅游结果失联,希望能帮助寻找。现代快报记者8月21日采访获悉,20日下午,有人在黄山一个山谷里发现了一具女性尸体,疑为赵女士,后经其家人辨认,正是已失联多日的赵女士。目前,具体情况警方还在进一步调查中。

刘国庆

网帖大概在8月18日前后发布。发帖者称,她妈妈姓赵,常州人,今年49岁,8月15日一人驾车到黄山旅游,一直未归,手机也于当天关机,家人万分着急,于17日到黄山报案。

黄山警方接到报警后,迅速组织人员查找,发现赵女士于15日上午将一辆江苏牌照黑色小轿车停在汤口镇,然后从南大门打车到北大门乘索道上山,最后的影像在白鹅岭附近出现,之后没了线索。为尽快找到赵女士,黄山风景区全山联动,公安民警、消防队、综治办等相关工作人员,立即加班加点展开查找工作。

在帖子中,赵女士的女儿称,“在黄山寻亲的几天,深深感受到了社会的温暖,感受到了黄山人

的无私善良,南大门派出所的孔健警官、甘棠派出所的徐文卫副所长不论白天黑夜,不论烈日酷暑带着我查轨迹,走现场,不放过一丝一毫的线索,还有很多我不知道姓名的警察、景区工作人员帮我们调监控、查资料,无偿加班毫无怨言,还有请我吃饭的超市工作人员,所有这些都和我素昧平生,无亲无故,但在我最无助的时候不计回报地帮我,一点一滴我都记在心中。”

赵女士的女儿还称,由于家庭原因,她是由妈妈一人抚养长大,今年刚刚大学毕业,正在找工作,她和妈妈感情非常好,每天都会打电话,“也没听说她在工作上有什么问题,妈妈不可能不跟我做任何交代就离我而去。”

连日来,赵女士失联的消息牵动着不少人的心。就在大家盼望着她能平安归来时,不幸的消息传来,20日下午,有人在山谷里发现了一具女性尸体,经家人辨认,正是已失联多日的赵女士。

经警方现场勘查,已排除刑事案件,疑为高坠死亡。目前,具体情况警方还在进一步调查中。

8月21日,记者多次与赵女士女儿所留电话联系,但对方一直未接听。下午,记者与黄山风景区管委会宣传部门一位负责人取得联系,他向记者确认了此事。这名负责人称,接到赵女士家人报案后,警方、景区工作人员多方寻找,但遗憾的是,赵女士还是被发现不幸身亡,赵女士所坠落的山谷为景区西海瑶台附近。



## 食神大比拼

日前,2016年武进区“希尔顿杯”餐厅服务员和中式烹饪师职业技能大赛举行,大赛由武进区人社局、总工会和区旅游局联合主办。据介绍,此次大赛作为2016年“花都水城、浪漫武进”旅游节系列活动之一,吸引了新城希尔顿、喜来登、香格里拉等全区30家星级酒店优秀青年的积极参与,经过层层选拔和审核,最终参加昨天餐厅服务员决赛的选手有38名,参加中式烹调师决赛的选手有33名。

袁凤健 刘国庆 文/摄

# 红枣有治疗胃炎的功效?

## 今年查处广告案件中,互联网广告占了近一半

《互联网广告管理暂行办法》自9月起正式施行,常州市1.5万余家互联网企业将受到约束。8月19日,常州市工商局有关负责人在接受记者采访时对该暂行办法进行了分析解读,并表示,发现违法行为,常州市民有3种投诉举报渠道。

陈超 刘国庆

今年6月24日,消费者潘女士在天猫一家销售坚果和红枣的网店上看到,店家宣传所销售的红枣具有疾病预防和治疗功效,这个网店所在地在常州。潘女士随即向工商部门举报,认为这家网店存在虚假宣传、夸大宣传嫌疑。

新北区市场监管局经过调查,发现店主在网店销售坚果及红枣时,委托广告公司制作了这两款商品的广告宣传网页。其中坚果的广告宣传页面使用了“防癌抗癌,健脑防老,净化血液”等宣传用语,红枣的广告宣传页面使用了“对高血压、心血管疾病、失眠、贫血等病人都很有益”“可治疗饮食不慎所引起的胃炎和胃胀,呕吐等症状”等宣传用语。

市场监管局工作人员认为,店家行为不仅违反了《食品安全法》,同时违反了新《广告法》第十七条规定——除医疗、药品、医疗器械广告外,禁止其他任何广告涉及疾病治疗功能,并不得使用医疗用语或者易使推销的商品与药品、医疗器械相混淆的用语。

常州市工商局广告处有关负责人表示,近年来,常州市互联网广告经营额已超过传统广告,在这个新兴市场中,虚假广告、违法广告问题严重,今年以来,市工商局共查处广告案件38起,其中互联网广告案件达16起。

“微信、微博、QQ等客户端带有商业目的的推送均属于互联网广告。”该负责人解释,这其中包含

微信朋友圈代购、微信公众号订阅号、微博大V发布的商业推广信息等。此外,他具体列举了5类互联网广告,包括:推销商品或者服务的含有链接的文字、图片或者视频等形式的广告;推销商品或者服务的电子邮件广告;推销商品或者服务的付费搜索广告;推销商品或者服务的商业性展示中的广告和其他通过互联网媒介推销商品或者服务的商业广告。

若发现有互联网广告存在违法行为,有3种投诉、举报渠道:可向广告主所在地工商部门进行投诉、举报;向广告发布者所在地工商部门进行投诉、举报;直接拨打12315进行投诉、举报。此外,消费者可在收货地法院直接起诉。

# 常州“中国驰名商标”破百 居江苏省第二

记者从常州市工商局获悉,近日,随着江苏丰登作物保护股份有限公司“丰登”、常州华利达服装集团有限公司“王子甲”、溧阳市天目湖玉枝特种茶果园艺场“玉枝”3件商标被国家工商总局认定为中国驰名商标,常州市中国驰名商标突破百件大关,总数达到102件,居全省第二位。

常州市工商局有关负责人介绍,常州通过品牌培训、现场咨询等形式普及商标品牌知识,提升品牌培育氛围,企业商标品牌意识明显提高,企业创牌、用牌、护牌意识明

显增强。据统计,全市有1000多家三名商标企业普遍制定了商标品牌发展规划,特别是驰名、著名商标企业树立了品牌经营理念,成立了商标品牌管理机构,配备了商标品牌管理人员,把商标注册、使用、管理、保护与企业营销策略结合起来,走品牌化、高端化发展之路。目前,常州市有效注册商标超过5万件,三名商标总数超过1000件。自主品牌发展壮大,为推动全市经济转型升级和促进经济发展提供强大动力。

陈超 刘国庆

# 新生公交车上丢学费 好心司机物归原主

8月19日,常州大学的大一新生秦政镇,在乘公交车时不慎将装有3800元学费的包丢了,幸好被公交车驾驶员发现,这笔学费失而复得。

秦政镇老家淮安,平时跟父母住在常州经开区,今年考取了常州大学金融专业。8月19日下午2点左右,他乘坐8路公交车,再转车去常州大学报到,随身带了3800元学费,当他刚从东坡公园站下车后,突然发现学费不见了。

秦政镇家中并不富裕,抱着一丝希望,他报了警。警方提醒他可以先去8路车总站找一下,或许会有人捡到。随后秦政镇抱着试一试的心情来到了8

路车总站,没想到果然遇到了好心人。

原来当天下午,公交车司机严凯平开车回到8路车总站后,在打扫卫生时,从一张座位下发现了一个红包,看了一下里面是钱,他没有清点就交给了站务。

8月20日,秦政镇来到8路车总站,拿到了自己丢失的钱包。

车队负责人说,这笔学费能找回确实挺幸运,当初钱是掉在座位和车体的夹缝中间,秦政镇下车以后,公交车又开出了50多站,大约一个小时,中间可能有多个乘客坐过这个座位,都没有发现。 葛小林

# 扬言要炸市政府 糊涂男子被处罚

8月15日中午,因无理诉求被驳回,常州一男子张某竟扬言要带汽油和炸药到市政府制造爆炸,最终因触犯《治安管理处罚法》,张某被罚款。

“我在常州市政府二楼放置了3桶汽油和制燃装置,10分钟内将要爆炸。”12345市热线接线员李某听到这句话,心里咯噔了一下,见情况紧急,立即报了警。

经核查,扬言要制造爆炸的男子是暂住在新桥的张某,面对民警的传唤,张某有些茫然,半天才反应过来自己闯祸了。张某交代,他想要政府帮他解决孩子读书的问题,但却因

诉求不符合相关规定,12345答复无法受理,他一时激动,就说要炸了市政府。

张某告诉民警,他并未采取行动。民警前往张某家中进行搜查,也未发现有汽油、制燃装置等危险物品。

《治安管理处罚法》第二十五条规定,扬言实施放火、爆炸、投放危险物质扰乱公共秩序的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款。张某的行为已经触犯了法律,但因情节较轻,且认错态度良好,被处罚款500元。 陈剑锋 葛小林

# 镇江供电公司排查 重要输电线路交跨隐患

8月18日,国网镇江供电公司输电运检室运检四班对220千伏五北2M53/2M54线跨越京沪高铁的线路,进行交跨检查及红外测温。

近期,“秋老虎”持续发威,镇江地区高压线路又将经受烈日“灼烧”,为了确保铁路乘运安全通行,防止发生掉线等故障导致高铁停运,镇江供电公司开展输电线路重要交跨隐患排查工作,对95条跨越京沪、沪宁高铁及高速的35千伏

-220千伏线路,125处交跨点开展特巡及红外测温工作。

其间,采用“人机结合”的方式开展此项工作,巡视人员检查时用望远镜对跨越耐张段的每基铁塔每相导线、地线进行检查,对接头部位用红外测温仪进行测温,各班组每天及时上报排查结果;同时,辅助以无人机对地面难以观测的部位进行全面“扫描”,确保此次排查的质量和效果。

樊因 林清智